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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ --ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ

Οι υποχρεώσεις του δικαστικού αντιπροσώπου ξεκινούν την Παρασκευή, συνήθως
το μεσημέρι, µε την εμφάνισή του στον έφορο και τη δήλωση ανάληψης
καθηκόντων. Την ανάληψη καθηκόντων τη δηλώνουµε επίσης στον Εισαγγελέα
Πρωτοδικών, από όπου ζητάμε να µας δώσουν και τα ονόµατα της εφορευτικής
επιτροπής και στην περιφέρεια, (η διαδικασία αυτή διαφέρει στα μεγάλα αστικά
κέντρα, από την επαρχία, στις µεγάλες πόλεις συνήθως η ανακοίνωση ανάληψης
καθηκόντων στον έφορο καλύπτει και τοὺς άλλους, σε αντίθεση µε την περιφέρεια
που ζητούν να εμφανισθεί ο αντιπρόσωπος και στα τρία σηµεία).

Μετά από αυτά οι επόµενες ενέργειες είναι οι ακόλουθες:

Από το Δήμο στον οποίο θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους ως πρόεδροι
εφορευτικών επιτροπών, παραλαμβάνουν το εκλογικό υλικό και
υπογράφουν τα σχετικά έγγραφα παραλαβής, (προσοχή στα μεγάλα κέντρα
ο σάκος µε τα βιβλία και τα υπόλοιπα που χρειάζονται συνήθως τα
παραλαμβάνουν στο σχολείο, ενώ στην επαρχία, από το δημοτικό ἡ πρώην
κοινοτικό κατάστημα). Όμως πρέπει να περάσουν από το δημαρχείο για να
παραλάβουντο ἰαΡῦΙεῖ ή το κινητό μετάδοσης αποτελεσμάτων.

Μόλις παραλάβουντο κινητό ή το Ια0Ιεοῖ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΝ την σύνδεση του
µε την εταιρεία. Το κουτί που τα περιέχει πρέπει κατά την παραλαβή να
είναι σφραγισμένο. Μέσα σ’ αυτό υπάρχουν δυο φάκελοι ο ένας της
ενεργοποίησης της συσκευής που ανοῖγει την ηµέρα της παραλαβής κι ένας
δεύτερος που ανοίγει την εφαρµογή για τη μετάδοση αποτελεσμάτων.

ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ



Σωστό εἶναι οι δικαστικοί αντιπρόσωποι να τακτοποιήσουν το εκλογικό τµήµα από

την προηγούμενη ηµέρα της εκλογικής διαδικασίας, ήτοι το Σάββατο το πρωί, και
να. διαμορφώσουν το χώρο, ώστε να εἶναι λειτουργικός καὶ να έχουν ορατότητα
αυτού. Τοποθετούν τα τραπέζια καὶ την κάλπη μπροστά τους και αρχικά
διαμορφώνουν τον χώρο για τον εκλογικό κατάλογο καὶ το πρωτόκολλο
ψηφοφορίας στη μέση, που εἶναι και η θέση τους, τους φακέλους, την κάλπη και

τα πακέτα ψηφοδελτίων, (το Σάββατο καλό θα εἶναι επίσης να φτιάξουν ικανό
αριθµό πακέτων ψηφοδελτίων για το ενδεχόμενο της µη προσέλευσης μελών της
εφορευτικής επιτροπής). Τοποθετούν σε εμφανές σηµείο κοντά τους τα
ψηφοδέλτια όλων των συνδυασμών κομμάτων, καλό Θα είναι κατά την σειρά
ανακήρυξης τοὺς σύμφωνα και µε την απόφαση του Αρείου Πάγου (χωρίς όµως
αυτό να εἶναι υποχρεωτικό). Επίσης δένουν µε σπάγκο τα στυλό στα παραβάν.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ-ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ

ΔΕΝ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΑΠΛΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ-ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΛΟΓΟΥΣ

ΜΕ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ. ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΤΟ ΠΕΤΟ Η ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥΣ

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Η ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ.

Από το σάκο οι δικαστικοί αντιπρόσωποι παίρνουν την σφραγίδα τον εκλογικό
κατάλογο και όλα τα βιβλία.

-» ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ, ΑΦΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ! ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΔΕΝ ΑΦΗΝΕΙ ΤΗΝ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

ΕΚΘΕΤΗ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΑΚΚΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ:

Ί.- Ο Εκλογικός κατάλογος.

2.- Το Βιβλίο Πρωτοκόλλου Ψηφοφορίας.

3.- Το Βιβλίο Πράξεων της Εφορευτικής Επιτροπής.

4.- Το Βιβλίο Διαλογής Ψήφων υπέρ των Συνδυασµών.

5.- Το Βιβλίο Διαλογής Ψήφων υπέρ των Υποψηφίων.

6Ι.- Τα Δύο (2) έντυπα τηλεγραφήµατα (διαφορετικών τύπων).



7.- Η Προκήρυξη των Βουλευτικών Εκλογών.

8.- Έντυπα βεβαιώσεων εκλογέων ὁτι ψήφισαν.
9.-- Δηλώσεις εκλογέων.

ΕΠΙΣΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΙΑ:

Α.- Η σφραγίδα του Εκλογικού Τµήµατος.

Β.- Φάκελοι ψηφοφορίας.

Γ.- Κλειδαριά.

Δ.- Ταινία υφασμάτινη (γάζα).

Ε.- Ταμπόν και μελάνη σφραγίδας.

Γράφονται από πριν τα εισαγωγικά του βιβλίου πράξεων και ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ὁλοι
οι συνδυασμοί και όλοι οι υποψήφιοι στα κατάλληλα βιβλία (πρακτικό Νο1,Νο 2

βιβλίο υπέρ συνδυασμών και βιβλίο υπέρ υποψηφίων. Η ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΣΑΚΟ).

Στη σελίδα του Υπουργείου Εσωτερικών υπάρχουν ήδη τα βιβλία (Πρακτικό Νο2,
και. διαλογής υπέρ Συνδυασμών και Υποψηφίων η διεύθυνση εἶναι
πιτρα://εκίορθ5.γρος.Ργ/ργοκκο

Ιδιαίτερη προσοχή στο πρωτόκολλο ψηφοφορίας µε την αναγραφή από πριν της
αρίθµησης ενός ικανού αριθμού εκλογέων π.χ. αν υπάρχουν 500 εγγεγραμμένοι
στον εκλογικό κατάλογογίνεται αρίθµηση του βιβλίου τουλάχιστον µέχρι το 350
(ως αριθμητική ένδειξη) προς αποφυγή λαθών.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:

Η ένδειξη «Δ» δίπλα στο όνοµα εκλογέα στον εκλογικό κατάλογο υποδηλώνει ότι
είναι διπλοεγγεγραµµένος. Προκειμένου να ψηφίσει θα πρέπει να συμπληρώσει
έντυπη υπεύθυνη δήλωση ότι έχοντας υπόψη τη διάταξη του άρθρου 113 82 του
Π.Δ. 26/2012 για την ανάδειξη εθνικών αντιπροσώπων, έλαβε γνώση ὁτι εἶναι
διπλοεγγεγραµµένος και δηλώνει ότιδεν έχει (ἡηφίσει ούτε προτίθεταινα ψηφίσει



σε ἆλλο Εκλογικὀ Τµήµα της χώρας. Οι σχετικές δηλώσεις τοποθετούνται στο σάκο

μαζί µε τα υπόλοιπα εκλογικά ἐγγραφα.

Η ένδειξη «Ε» δίπλα στο όνοµα εκλογέα στον εκλογικό κατάλογο υποδηλώνει
ότι είναι ετεροδηµότης και θα ψηφίσει στον τόπο διαµονής του.

Οι ετεροδηµότες απαγορεύεται να ιὑηφίσουν στη βασική εκλογική τους
περιφέρεια και δεν υπολογίζονται στους εγγεγραμμένους του Εκλογικού τους
Τµήµατος .᾿

Για το λόγο αυτό οι Δικαστικοί Αντιπρόσωποι, προς αποφυγή λάθους, θα πρέπει
να διαγράψουν εκ των προτέρων από τους εκλογικούς καταλόγους τους
ετεροδηµότες καὶ να τους αφαιρέσουν από το συνολικό αριθμό των

͵

εγγεγραμμενων.
Η ἐνδειξζξη «Α» δίπλα στο όνοµα του εκλογέα στον εκλογικό κατάλογο,
υποδηλώνει ότι εἶναι απόδηµος σε χώρα του εξωτερικού.

Για το λόγο αυτό οι Δικαστικοί Αντιπρόσωποι, προς αποφυγή λάθους, θα πρέπει
να διαγράψουν εκ των προτέρων από τους εκλογικούς καταλόγους τους
απόδηµους καινατους αφαιρέσουν από το συνολικό αριθµό των εγγεγραμμένων.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ

Τουλάχιστον µια ώρα πριν την έναρξη της ψηφοφορίας πρέπει να βρίσκεται ο

αντιπρόσωπος στο εκλογικό τµήµα έχοντας μαζί και όλα όσα πήρε από το σάκο την
προηγούμενη για την προεργασία (τηλέφωνο-ΙαΡΙεΙ, βιβλία, εκλογικό κατάλογο
σφραγίδα).

Συμπληρώνει στο ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 τα ονόματα ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΥ

ΕΜΙΦΑΝΙΣΤΗΚΑΝ και του ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ/ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ που του
γνωστοποιούν το διορισµό τους µε έγγραφο του αρχηγού του κόμματος/ του
υποψηφίου που εκπροσωπούν. ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Νο 1 και αρχίζει η διαδικασία, αφού πρώτα σφραγίσουν την κάλπη.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΑΠΟ ΕΦΕΤΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΑΒΙΕΤ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΒΟΥΝ ΣΤΑ ΕΞΗΣ ΒΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ
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ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ, ΚΑΘΟΛΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΥΤΗΣ-(ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ)- ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΗΣ:

-. Η μετάδοση των εκλογικών αποτελεσμάτων γίνεται αποκλειστικά µε τη
χρήση της συσκευής ασφαλούς μετάδοσης αποτελεσμάτων (5ΕΤ).

--. Τα χρονικά διαστήματα, καθώς και ο τρόπος μετάδοσης, έχουν καθοριστεί
µε την απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών υπ’ αρ. 3223/12.04.2023
(Β΄2470), ως εξής:

Α) 11 μετάδοση: από 10:00 π. µ. έως 10:30 π. μ. ώρα Ελλάδος.
Β) 23η μετάδοση: από 13:00 µ. µ. ἑως 13:30 µ. µ. ώρα Ελλάδος.
Γ) 33 μετάδοσης: από 16:00 µ. µ. έως 16:30 µ. µ. ώρα Ελλάδος.

Καλό Θα εἶναι να έχει ο αντιπρόσωπος έτοιμα τουλάχιστον τρείς ἡ τέσσερις
30άδες σφραγισµένους φακέλους (χωρίς υπογραφή), τους οποίους Θατους έχει
σε αναμονή προσέλευσης των ψηφοφόρων καὶ... υπογράφει το φάκελο, όταν το
δίνει στον εκλογέα. Αυτόγιανα µπορείνα ελέγχει ανά 30 άτοµατους ψηφίσαντες,
έτσι ώστε να ἔχει τον έλεγχο διαγραφέντων από τον εκλογικό κατάλογο,
εγγεγραμμένων στο πρωτόκολλο ψηφοφορίας (που κάθε σελίδα έχει 30 γραμμές)
και πραγματικών ψηφισάντων µε βάση τους φακέλους.

ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Ο κάθε ψηφοφόρος, εἶτε µε την ταυτότητα του, είτε µε το διαβατήριο του, είτε µε
το δίπλωμα οδήγησης, εἶτε µε το βιβλιάριο υγείας, εἰτε µε ψηφιακό έγγραφο του
Εον.Ρρτ, προσέρχεται στο εκλογικό τµήµα προκειµένου να ασκήσειτο δικαίωµα του.
Διαγράφεται από τον εκλογικό κατάλογο από το άτοµο της εφορευτικής που θα
αναλάβει αυτά τα καθήκοντα και ο γραμματέας καταγράφει αυτόν στο
πρωτόκολλο ψηφοφορίας µε τον ειδικό εκλογικό αριθµό που έχει ο καθένας και
υπάρχει στον εκλογικό κατάλογο. Το ἐγγραφο ταυτοποίησης µετά τον έλεγχο και
την καταγραφή του εκλογέα παραδίδεται στο δικαστικό αντιπρόσωπο ο οποίος
δίνει σε αυτόν, ένα σφραγισμένο και υπογεγραμμένο φάκελο και µία σειρά



ψηφοδελτίων, και αφού μεταβεί στο παραβάν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ, ρίχνει τον φάκελο
στην κάλπη, και μετά παραλαμβάνει το έγγραφο ταυτοποίησης και αναχωρεί . Αν

ζητηθεί βεβαίωση άσκησης του εκλογικού του δικαιώματος, ο δικαστικός
αντιπρόσωπος του χορηγεί τη σχετική βεβαίωση.

ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΕΙ ΕΔΩ ΟΤΙ ΑΝΑ 100 ΨΗΦΙΣΑΝΤΕΣ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΟ

ΧΡΩΜΑ ΤΟΥ ΣΤΥΛΟ (μπλε, πράσινο, κόκκινο, μαύρο) ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ
ΔΙΑΓΡΑΦΟΥΜΙΕ ΤΟΝ ΕΚΛΟΓΕΑ για να µπορεί να γίνει εύκολη η παρακολούθηση
της σωστής διαγραφής και εγγραφής των εκλογέων στο σχετικό πρωτόκολλο.
Ανά τακτά χρονικά διαστήµατα τσεκάρουµε τους φακέλους που ἐχουμε
μπροστά µας {γι΄ αυτό και μιλήσαμε παραπάνω για 30άδες) µε τους
διαγεγραµµένους από τον εκλογικό κατάλογο και όσους έχουν περαστεί στο
πρωτόκολλο ιυηφοφορίας, το οποίο έχει 30 γραμμές ανά σελίδα.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΤΑΝ ΨΗΦΙΣΟΥΜΙΕ ΕΜΕΙΣ ΩΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΡΑΦΟΥΜΕ ΤΟ

ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑ! ΑΠΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΚΑΙ

ΜΕΤΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΝΤΑ ΕΝΑΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΨΗΦΙΣΕΙ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΟΣΟΥΣ

ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΓΡΑΦΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ, (στο παρελθὀν κάποιοι
μετρούσα και ξαναμετρούσαν ώρες μέχρι να καταλάβουν το συγκεκριµένο
σημείο), όταν ψηφίσουμε εµείς καταθέτουµε υπεύθυνης δήλωση για του που
είμαστε εγγεγραμμένοι και στο πρωτόκολλο ψηφοφορίας, δίπλα στο ὀνομά µας
στις παρατηρήσεις αναγράφεται η ένδειξη «ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ».

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΠΡΕΠΕΙ να αναρτώνται σε εμφανή σηµεία της αίθουσας (και μέσα
στο παραβάν) ανακοινώσεις µε τον αριθµό των επιτρεποµένων κατά περίπτωση
σταυρών προτίµησης: α αριθµός αυτός προβλέπεται από το νόµο. Επίσης κατά
τη. διάρκεια της ψηφοφορίας να γίνεται εκκαθάριση, κατά διαστήµατα, του
τραπεζιού καὶ του δαπέδου κάθε παραβάν από τα µη χρησιμοποιημένα
ψηφοδέλτια.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ



α.- Για κάθε παράβαση της εκλογικής διαδικασίας (συµπεριλαμβανόµενης και της
διαλογής) κάθε εκλογέας, υποψήφιος ἡ αντιπρόσωπος δικαιούται να υποβάλει
ἐνσταση αποκλειστικά εγγράφως. Η ένσταση καταχωρείται στο Βιβλίο Πράξεων
της Εφορευτικής Επιτροπής.

Γενικά τα περί ενστάσεων προβλέπονται στο άρθρο 85 του Π.Δ. 26/2012]).

β.- Η υποβολή ενστάσεωςδεν διακόπτει την ψηφοφορία (άρθρο 8552 του Π.Δ.

26/2012).

γ-- Για τις ενστάσεις αποφασίζει αιτιολογηµένα η Εφορευτική Επιτροπή κατά
πλειοψηφία (καὶ αφού ακουσθεί η γνώμη του Δικαστικού Αντιπροσώπου) είτε
αμέσως είτε µετά το πέρας της ψηφοφορίας (άρθρο 8553 του Π.Δ. 26/201}2).

ὃδ.- Τόσο οι ενστάσεις, όπως αναφέρθηκε ως άνω, όσο και οι αποφάσεις επ’ αυτών
καταχωρούνται στο Βιβλίο Πράξεων της Εφορευτικής Επιτροπής.

Αφού τελειώσει η εκλογική διαδικασία και κλείσει η πόρτα, μένουν στο τµήµα
µόνον όσοι αναφέρονται στο πρακτικό Νο 2. Αδειάζουµε το χώρο γύρω από το
γραφείο µας από φακέλους, σφραγίδα, ψηφοδέλτια κ.λ.π. και ξεκινάμε τη
διαδικασία.

η. Κλείνουμε το πρωτόκολλο ψηφοφορίας καὶ υπογράφουν όλοι όσοι
αναφέρονται στα προκαταρκτικά του πρακτικού Νο 2.

2. Βάζουμε µέσα στο σάκο που πλέον εἶναι άδειος τον εκλογικό κατάλογο και
το πρωτόκολλο ψηφοφορίας.

2. Ανοίγουμε την κάλπη και μετράμε σε 20άδες τους φακέλους που υπάρχουν
μέσα σ’ αυτή. Αν ο αριθµός εἶναι ο ίδιος µε το πρωτόκολλο ψηφοφορίας τους
βάζουμε στην κάλπη και αρχίζει το ξεσφράγισμα και η καταμέτρηση των
ψηφοδελτίων.

Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΑΘΕ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ
ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ ΣΤΙΣ ΕΞΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ:

1. ΤΟ ΑΡΙΘΜΕΙ ΜΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΠΟΥ ΤΟ ΠΗΡΕ π.χ. 1, 2, 34, 5,6, κ.λπ. ΚΑΙ

ΜΟΝΟΓΡΑΦΕΙ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ.



ΕΠΙΣΗΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΣΤΑΥΡΩΝ (κανένας σταυρός,
ένας σταυρός, δύο σταυροί κ.λ.π.) ΚΑΙ ΒΑΖΕΙ ΜΟΝΟΓΡΑΦΗ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΚΑΘΕ

ΣΤΑΥΡΟ.

ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΟΤΕΡΑ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Ὁ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΥΠΕΡ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ ΣΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΕΛΑΒΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ.

ΑΦΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΜΕΤΡΑΜΕ ΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΚΑΘΕ

ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑ! ΚΟΙΤΑΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΑΡΙΘΜΟ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ. ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΥΠΕΡ

ΣΥΝΔΥΑΣΜΙΩΝ. Αν υπάρχει συμφωνία ψηφοδελτίων και αριθμού αυτών που έχει
καταχωρηθεί στο βιβλίο διαλογής γράφουμε στο τέλος το κλείσιμο του σχετικού
βιβλίου και, ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΚΑ! ΤΟ

ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΚΑΙ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ ΤΑΒΙΕΤ ΚΑΙ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

Στη συνέχεια, συνεχίζουμε µε την καταχώρηση των σταυρών προτίμησης των
υποψηφίων µε την ίδια διαδικασία ανά συνδυασμό, αφού τελειώσει αυτή η
διαδικασία , στέλνουµε το ηλεκτρονικό μήνυμα και το σχετικό τηλεγράφημα (ΑΝ

ΥΠΑΡΧΕΙ) μένει στον σάκο καιτο παραδίδουµε στο Πρωτοδικείο.

Αφού έχουµε τελειώσει την διαδικασία συµπληρώνουμετο πρακτικό νο2 το οποίο
θέλει καρµπόν (και καλό θα εἶναι να έχουµε προμηθευτεί νωρίτερα καθώς δεν
είναι σίγουρο ότι θα υπάρχει µέσα στον σάκο), αφού εἶναι σε τρία ή τέσσερα
αντίγραφα και μεταφέρουμε όλα τα νούμερα στα ονόματα συνδυασμών και
υποψηφίων υπογράφουµε όλοι στο τέλος και ξεχωρίζουμε κόβονταςτο αντίγραφο
για τον ΔΗΜΟ, για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ή ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ καὶ αφήνουμε µόνο την
πρώτη σελίδα από κάθε τµήµα στο βιβλίο (ΓΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ) που παραδίδουµε στο
Πρωτοδικείο.

Στο σηµείο αυτό συµπληρώνουμε βεβαίωση που υπογράφουν τα µέλη της
εφορευτικής και ο/η Γραμματέας για την εκτέλεση των καθηκόντων µας και
δίνουμε αντίγραφο του πρακτικού νο 2 µε την ανάθεση καθηκόντων στο
Γραμματέα. Επίσης ίδια βεβαίωση χορηγούμε και στο Γραμματέα.
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Όταν τελειώσουµε βάζουμε στο σάκο κάτω-κάτω τα. ψηφοδέλτια και τις
βεβαιώσεις των εκπροσώπων κομμάτων και μετά τα βιβλία µετο πρωτόκολλο
ψηφοφορίας , της διαλογής υπέρ συνδυασμών και υπέρ υποψηφίων και τον
Εκλογικό κατάλογο μαζί, για να μπορούμε να τα παραδώσουμε έξω από το σάκο
στο Πρωτοδικείο. ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ
ΕΦΟΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΙΑΤΟΣ.

Παραδίδουμε στο εκπρόσωπο του ΔΗΜΟΥ ή στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ την σφραγίδα, αντίγραφο του πρακτικού Νο2 και το εκλογικό υλικό
που περίσσεψε και λαμβάνουμε σχετική βεβαίωση.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΙΕ ΤΟ ταΡΙεῖ στον ΔΗΜΟ ἡ το ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΝΑΛΟΓΑ την
εντολή που θα µας δώσουν κατά την παραλαβή και λαμβάνουμε επίσης σχετική
βεβαίωση παράδοσης.

Όταν παραδώσουµε τον σάκο στο πρωτοδικείο λαμβάνουμε σχετική βεβαίωση
παράδοσης, το ίδιο ισχύει και για την περιφέρεια.

ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΛΟΓΗ:

Αν βρεθούν λιγότεροι φάκελοι στην κάλπη προσθέτουμε άδειους φακέλους µε
σφραγίδα και υπογραφή µε την σύμφωνη γνώµη της εφορευτικής. Αν βρεθούν
περισσότεροι αφαιρούμε ανάλογο αριθµό και αναγράφουµε στο πρακτικό πόσους
αφαιρέσαµε καιτι ψηφοδέλτια περιείχαν.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΟΒΑΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΘΕΜΑ µε λήξη, στις 24/5/2023:

Οι εκτός νομού υπηρεσίας µας, δικαστικοί αντιπρόσωποι, αφού πάρουµε την
διατακτική, την ανεβάζουµε σκαναρισµένη πριν τις εκλογές στο σχετικό πεδίο
του Ψψνν.ρεῖς.ἔτ για να πληρωθούμε το ποσό της διατακτικής. Οἱ εντός νομού
καταχωρίζουν στην παραπάνω ηλεκτρονική εφαρµογή τα στοιχεία τους την
επομένη των εκλογών, όπως καιτο γραμματέα τους για να πληρωθεί.

ΖΗΤΑΜΕ ΚΑΙ ΚΡΑΤΑΜΕ ΤΟ ΑΦΜ, ΤΗΝ Δ.ΟΥ. ΚΑΙ ΤΟ ΙΒΑΝ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΟΥΜΙΕ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ
ΜΕΧΡΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 24/5/2023 ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ
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ψννν.ροῖς.ρτ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΣ (Ο/Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ) ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΗΝ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ).

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ -- ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΙΑ - ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 1 ΓΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΕΑ

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ

ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΕΦΟΡΟ

ΝΟΝΜΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΙΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΡΑ ΚΑΙ ΠΟΙΑ ΑΚΥΡΑ.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙ ΕΓΚΥΡΩΝ ΚΑΙ ΑΚΥΡΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ

(ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΔΣΑ).

Όπως έχει παγιωθεί νοµολογιακά, διακριτικό γνώρισμα που παραβιάζει το
επιβαλλόµενο από το άρθρο 5153 του Συντάγματος απόρρητο της ψηφοφορίας
αποτελεί µόνο εκείνο το σηµείο, στίγμα, σχίσιμο, κηλίδα, γραμμή, τελεία κλπ.,
το οποίο δεν εἶναι τυχαίο, αλλά κατά τα διδάγµατα της λογικής και της
ανθρώπινης εμπειρίας, µπορεί να οδηγήσει στον προσδιορισμό, αµέσως ή

εμμέσως, του εκλογέα που ψήφισε µε το συγκεκριµένο ψηφοδέλτιο (μεταξύ
άλλων ΑΕΔ 11/2011, 9/2001, 40/1995, 26/1994, 39/1991, 36/1991, 33/1991,
31/1991, 14/1990. 11/1990, ΣτΕ 3543/2004).

Το ζήτημα αν συντρέχουν κάθε φορά οι παραπάνω προὐποθέσεις είναι
πραγµατικό και κρίνεται ενόψει του είδους των σημείων, της θέσης αυτών, του
τρόπου της χάραξής τους και των λοιπών στοιχείων, από τα οποία µπορεί να
συναχθεί το τυχαίο ή σκόπιμο της ὐπαρξής τους (μεταξύ άλλων ΑΕΔ 17/2001,
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18/2001). Σε περίπτωση αμφιβολίας το (ψηφοδέλτιο πρέπει να Θεωρείται
έγκυρο, ενόψει της συνταγματικής κατοχύρωσης του εκλογικού δικαιώματος
(μεταξύ άλλων ΑΕΔ 11/2011, 1/2009, 37/2008, 16/2005, 9/2001, 26/1999).

Με γνώμονα τα παραπάνω και κατά περίπτωση:

αα) Έχει κριθεί ως άκυρο το ψηφοδέλτιο που:

ᾱ.-Έφερε σταυρό πράσινου χρώματος (ΑΕΔ 38/95 Διδικ 4, 949) ή οποιουδήποτε
άλλου χρώματος (πέρα από το επιτρεπόμενο μαύρο ή γαλάζιο) (ΑΕΔ 11/2011,
ΑΕΔ 1/2009, 37/2008, 16/2005, 9/2001, 26/1999).

Β.-Ἠταν κομμένο κατά την άνω αριστερή γωνία του (ΑΕΔ 38/1995).

ς.-Έφερε γραμμή πλαγίως και καθέτως γραμμένη µε µπλέ στυλό (ΑΕΔ 38/95).

α.- Έφερε ηµισέληνο σε σχήμα παρένθεσης, εμπρός από το όνοµα υποψηφίου
(Στε 1260/2000).

ε.- Έφερε αρχικά υποψηφίου ή αστερίσκο αντί σταυρού (ΑΕΔ 9/2001, ΔΕΦΑ
3724/1986 ΕλΔ 28, 218) ή ν (ΔΕΔ 9/2001, ΣτΕ 1322/2000).

Γ-Έφερε σταυρό µέσα σε κύκλο (ΑΕΔ 9/2001) ή σε άλλη θέση του ψηφοδελτίου,
και όχι δίπλα σε ὀνομα υποψηφίου (ΑΕΔ 11/2011,

δς-Ἔφερε στίγματα, προσδιοριστικά της ταυτότητας του εκλογέα (ΑΕΔ 26/94
Διδικ 7, 361).

π.- Έφερε κηλίδα από μελάνη στο διάκενο μεταξύ ονόµατος και επωνύμου
υποψηφίου (Στξ 1400/2000).

ἰ--Έφερετο χαρακτηριστικό γράµµα Χ στην οπίσθια πλευρά του (ΣτΕ 1322/2000).

]-- Ἠταν διπλωµένο κατά ιδιόρρυθµΟο τρόπο (και όχι κατά τον συνήθη) (ΕΑ

10.070/82 ΕλΔ 24, 113).

ββ.- Αντίθετα έχει κριθεί ως έγκυρο το ψηφοδέλτιο που:

ᾱ.- Έφερε σταυρό προτίμησης σηµειωμένο κακότεχνα (ΑΕΔ 38/95), ο οποίος δεν
έχει τις γραμμές του εντελώς κάθετες μεταξύ τους (ώστε το σηµείο να μοιάζει
µε Χ) ἡ απόλυτα ευθείες ή τις τέσσερις πλευρές του ισοµεγέθεις ή (ΑΕΔ 9/2001,
ΔΕΦΑΘ 3724/86 ΕΛλΔ28, 218, ΕΑ 9719/82 ΕλΔ24, 670), ή µε περισσότερες από
µία προσπάθειες (ΑΕΔ 9/2001, ΠΠΘεσ. 981/82 Αρμ. 37, 524) γιατί κατά την κοινή
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πείρα Οι ιδιορρυθµίες αυτές καὶ παρεκκλίσεις οφείλονται σε πολλούς
παράγοντες, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται ο γραφικός χαρακτήρας κάθε
ψηφοφόρου, η ὁρασή του, η ηλικία του, η σπουδή κατά τη χάραξη και οι ειδικές
αντικειμενικές και ψυχολογικές συνθήκες κάτω από τις οποίες διεξάγεται η

ψηφοφορία (ΔΕΔ 11/2011, 9/2005, 1/2000, 37/2008, 16/2005, 9/2001, Δ4/75,
49/78, ΣτΕ 244/2004, 3543/2004, ΔΕΦΑΘ 3724/1986 ΕΛΑ 1/79, 723/79, ΔΠρ.Θεσ
18/1986 Αρμ 41, 63).

Β.- Έφερε σταυρό χαραγμένο µε µαρκαδόρο ή μολυβίδα (ΕΑ 9719/82).

ς.- Έφερε αποτύπωμα από σταυρό προτίμησης χαραγμένο σε προηγούμενο
ψηφοδέλτιο (ΕΛ 10.070/82 ΕλΔ 24, 113).

α.- Έφερε(το ίδιο ψηφοδέλτιο) σταυρούς µε διάφορο χρώμα μελάνης -μαύρο
και μπλέ ή γαλάζιο και μπλέ (ΑΕΔ 11/2011, 10/2009, 1/2009, 26/2001, 84/1997,
ΣτΕ 3776/92 ΕΔΔΔ 38,88 µε µειοιρηφία, ΣτΕ 244/2004, 343/2004). ἡ οι σταυροί
είχαν χαραχθεί µε διαφορετικό τρόπο στο ίδιο ψηφοδέλτιο, όπως η θέση ενός
κανονικού σταυρού και ενός σταυρού σε σχήμα Χ ή ενός κανονικού σταυρού και
ενός κακοσχηµατισμένου σταυρού σε διαφορετικούς υποψηφίους (αφού
μάλιστα εἶναι σύνηθες το φαινόμενο να παρέχεται εκ των προτέρων στον
ψηφοφόρο ψηφοδέλτιο µε σηµειωμένο τον σταυρό προτιμήσεως από το
εκλογικό κέντρο του υποψηφίου και ο ψηφοφόρος να προσθέτει και ἆλλο
σταυρό υπέρ άλλου υποψηφίου της επιλογής του), εφόσον η θέση, ο αριθµός
των σταυρών ή ο τρόπος χαράξεως αυτών δεν συνδέονται, µε πρόθεση
αποκαλύψεως της ταυτότητας του ψηφοφόρου, δεν επάγονται ακυρότητα του
ψηφοδελτίου (ΑΕΔ 11/2011, 10/2009, 1/2009, 18/2001, 26/2001, 84/1997,
54/1995).

δ.- Έφερε «τυχαίες και ανεπαίσθητες» µελανιές στην πίσω πλευρά (ΑΕΔ 26/94
Διδικ 7, 361).

Γ-Έφερε σταυρούς προτίµησης χαραγµένους σε διάφορη πλευρά (ένα δεξιά και
ένα αριστερά) ΑΕΔ 26/1999, 38/95), η σημείωση δύο συνεχομένων σταυρών από
τη µία ή την άλλη πλευρά του ίδιου ή άλλου ονόµατος (ΑΕΔ 11/2011).

β.-- Έφερε σταυρούς προτίμησης σε περισσότερους από τους επιτρεπόµενους
υποψήφιους, αλλά σε περισσοτέρους από τους μισούς υποψηφίους (ΑΕΔ

11/2011, 16/2005, 26/2001, 88/1997)
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νὶ.-.. Εἶναι.. αυτονόητο ότι οι περιπτώσεις ακύρωσης αμφισβητούμενων
ψηφοδελτίων πρέπει να κρίνονται µε πολλή σύνεση και ψυχραιμία, γιατί η
ακύρωση έγκυρων ψηφοδελτίων συνιστά αλλοίωση της λαϊκής βούλησης.

Προς τούτο εἶναι σκόπιµο όπως τα σχετικά ψηφοδέλτια κατακρατούνται
τελευταία (χωρίς να αριθμηθούν), για να διαπιστωθεί αν το πρόβλημά τους
είναι επαναλαμβανόμενο ή μεμονωμένο και για να κριθούν, τελικώς, όλα μαζί
µε ενιαίο τρόπο.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

εονν ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
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ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή του. ου Εκλογικού Τµήµατος του Δήμου της περιφέρειας

εν εν νεεντ ενν ον ον εν ον Της Δημοτικής Ενότητας ......οονοοννννωννωνεενεεενονεωνεινεωννο...,βεβαιώνει ότι ο/η

του ;

ψήφισε στο παραπάνω Εκλογικό Τµήµα κατάτις εκλογές της 21/5/2025 .

σεν σνεεννννννν , 21/5/2023

Ο Πρόεδρος



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

εν ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

106



ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή του ου Εκλογικού Τµήµατος του Δήμου της
περιφερείας 'οοεοοεενοεννκον νε κεεν νε Της Δημοτικής Ενότητας ........οοωννννννννωνννννεεωννενεεενεεεεενὸν

Βεβαιώνει ὁτι του

που διορίστηκε Γραμματέας του παραπάνω Εκλογικού Τµήµατος µε το Πρακτικό υπ' αριθμ. 1, άσκησε
τα καθήκοντά του κατά τις Βουλευτικές Εκλογές της 21 Μαΐου 2023 και απασχολήθηκε επί δύο (2)

ημέρες

, 21/5/2023εεεεε ον οο νο φοοουνοφοοονονοφ οφ.
Η Εφορευτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος Τα Μέλη



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΔΗΜΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

ενος ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

15



ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή του. ου Εκλογικού Τµήµατος του Δήμου της περιφέρειας

εν εν  ννννεσ εν Της Δημοτικής Ενότητας .......οονονννννωννενννωνννννεωννννενννβεβαιώνει ότι

του ,

άσκησε τα καθήκοντά του ως Αντιπρόσωπος της Δικαστικής Αρχής στο παραπάνω Εκλογικό Τµήµα.

τεχεωοκοο το , 21/5/2023

Η Εφορευτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας Τα Μέλη
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

υπογραφόὀµεν του
υπάλληλος , που κατοικώ στ (οδός

; δικαστικός
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αρ. } και ασκώ σήμερα τα καθήκοντα του Αντιπροσώπου της Δικαστικής Αρχής στο
Εκλογικό Τµήµα του Δήμου Δημοτική Ενότητα ....οοννονωνννννεννεεεεεεεεεεον της

Περιφέρειας

δηλώνω υπεύθυνα ότι. είμαι εγγεγραμμένος στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου
της Περιφέρειας ,

ον 21/5/2023

Ο/Η Δηλ



22

ΠΡΟΣ

Τον κ.Έφορο Δικαστικών Αντιπροσώπων της Εκλογικής Περιφέρειας .....εεοοεεεεεεεενειι

ΑΝΑΦΟΡΑ
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Τ ᾽

Αντιπροσώπου της Δικαστικής Αρχής στο υπ' αριθμ. Εκλογικό Τµήµα Δήμου

Σύμφωναµε τη διάταξη του άρθρου 66 παρ. 3 του ΠΔ 26/2012, όπως ισχύει, Σας αναφέρω ότι δεν
υπέπεσε στην αντίληψή µου οποιοδήποτε αξιοσημείωτο γεγονός κατά την άσκηση των καθηκόντων
μου.

, 21 Μαΐου 2023

Ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος
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ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

Στο σηµείο τούτο και ώρα ... κλείνεται το πρωτόκολλο αυτό µε σύνολο ψηφισάντων ... μεταξύ των
οποίων ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος.



, 21 Μαΐου 2023

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας Οι Αντιπρόσωποιτων Συνδυασμών

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΒΙΒΛΙΩΝ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΥΠΕΡ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Στο σηµείο αυτό κλείνονται τα παραπάνω Βιβλία. Κάθε Συνδυασμός/ή Κάθε υποψήφιος έλαβαν
αντίστοιχα το συνολικό αριθµό ψήφων, που αναγράφονται παραπάνω.

νεροο ον ς νεσ νεο 21 Μαΐου 2023

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας Οἱ Αντιπρόσωποιτων Συνδυασμών


